
Výsledky domáćıch úkol̊u ke cvičeńı č. 5

1. Např́ıklad vzhledem k bázi

α =
(
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2
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v souřadnićıch

(x)α =

( s1
s2
s3
s4

)
má kvadratická forma F diagonálńı tvar
F (x) = s2

1 + s2
2 + s2

3 − s2
4.

Kvadratická forma F je indefinitńı.

2. Např́ıklad vzhledem k bázi
β =

(
(1, 1, 0, 0), (1,−1, 0, 0), (−2, 0, 1, 0), (0,−2, 0, 1)

)
v souřadnićıch

(x)β =

(
t1
t2
t3
t4

)
má kvadratická forma F diagonálńı tvar
F (x) = t21 − t22.
Kvadratická forma F je indefinitńı.

Např́ıklad vzhledem k bázi

γ =
(
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√
3

3
, 2
√

3
3
, 0, 0), (

√
6

6
,−

√
6

3
,
√

6
2
, 0), (

√
2

2
, 0,−

√
2

2
,
√

2)
)

v souřadnićıch

(x)γ =

( u1
u2
u3
u4

)
má kvadratická forma G diagonálńı tvar
G(x) = u2

1 + u2
2 + u2

3 + u2
4.

Kvadratická forma G je pozitivně definitńı.

Např́ıklad vzhledem k bázi
δ =

(
(1, 0, 0, 0), (1, 1, 0, 0), (2, 1, 1, 0), (6, 3, 2, 1)

)
v souřadnićıch

(x)δ =

( v1
v2
v3
v4

)
má kvadratická forma H diagonálńı tvar
H(x) = −v2

1 − v2
2 − v2

3.
Kvadratická forma H je negativně semidefinitńı.


